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L’ALLUMINIO:
NUOVA FRONTIERA

ALUMINIUM:
NEW FRONTIER

Leggerezza ed efficienza

Deltacalor presenta una nuova gamma
di radiatori in alluminio, metallo

nobile e il terzo elemento pil presente
sulla Terra. Aluminium Collection &

la soluzione migliore per coniugare

la sostenibilitd nei consumi con
I'estetica minimale di un prodotto di
design, all'insegna della leggerezza,
dell'efficienza e della semplicita per
radiatori di nuova generazione.

Lightness and efficiency

Deltacalor launches a new range of
radiators in aluminium, a noble metal
and the third most present element on
Earth. Aluminium Collection is the best
solution to combine sustainability in
consumption with the minimalist aesthetics
of a design product, in the name of
lightness, efficiency and simplicity for

a new generation of radiators.



| VANTAGGI
DELL’ALLUMINIO

THE ADVANTAGES
OF ALUMINIUM
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BASSA INERZIA TERMICA
LOW THERMAL INERTIA
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) DELTAGREEN, MATERIALE
RICICLABILE E RICICLATO

DELTAGREEN, RECYCLABLE
AND RECYCLED MATERIAL
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MINIMALISMO ESTETICO
AESTHETIC MINIMALISM

ASSEMBLAGGIO SENZA COLLA
ASSEMBLY WITHOUT GLUE

MATERIALE LEGGERO
LIGHTWEIGHT MATERIAL
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c ERTIFI CAZIO NI | prodotti Deltacalor sono certificati

ISO 9001:2020 e rispondono ai
CERTIFICATIONS rigorosi requisiti degli standard

NF EAU CHAUDE, NF ELECTRICITE,
NF442, ECO DESIGN e CE.
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Un materiale sorprendente

| numerosi vantaggi dell‘alluminio lo
rendono un materiale all'avanguardia
impiegato nei settori del riscaldamento
di alta gamma.

A surprising material

The many advantages of aluminium make
it a cutting-edge material used in the
high-end heating sector.

Il radiatore in alluminio & in grado di
variare la sua temperatura rapidamente
e richiede quindi meno energia di utilizzo.
The aluminium radiator is able to quickly
vary its temperature; therefore, it requires
less energy.

| radiatori Aluminium Collection
sono prodotti con alluminio riciclato.
Aluminium Collection radiators are
made from recycled aluminium.

Gli ingombri contenuti, permessi
dall’utilizzo dell'alluminio, consentono
un design pib sofisticato.

The reduced overall dimensions, thanks
to the use of aluminium, allow a more
sophisticated design.

L'assemblaggio dei radiatori in alluminio &
semplice e non richiede |'utilizzo di collanti.
Assembling aluminium radiators is simple
and does not require glues.

L'alluminio pesa quasi tre volte in meno
dell'acciaio.

Aluminium is almost three times lighter
than steel.

Deltacalor products are ISO 9001:2020
certified and meet the stringent
requirements of the NF EAU CHAUDE,
NF ELECTRICITE, NF442, ECO DESIGN
and CE standards.
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DELTA, DESIGN
DOUBLE FACE

DELTA, DOUBLE
FACE DESIGN

Un radiatore, due lati

Il radiatore in alluminio Delta diventa
elemento di arredo grazie alla sua
natura double face: un lato con
scanalature verticali, che moltiplicano
visivamente le fughe, e un lato piv
minimale. Qualsiasi sia il tuo stile Delta
¢ il radiatore in alluminio piu versatile.

One radiator, two sides

The Delta aluminium radiator becomes
truly part of the furniture thanks to its
double face nature: one side with vertical
flutes, which visually multiply the joints,
and one more minimalist side.

Delta is the most versatile aluminium
radiator and adapts to every style.
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DESIGN
ED EFFICIENZA

DESIGN AND EFFICIENCY

La funzionalita del design

Il design a sviluppo verticale di
Delta permette di sfruttare al meglio
anche gli spazi della casa pib stretti
e spesso inutilizzati. Le tre altezze
disponibili - 600, 1800 e 2000 mm -
si adattano a ogni necessitd, anche
grazie alla possibilita di comporre
da un minimo di tre a un massimo di
dieci elementi verticali. L'essenzialita
di Delta, poi, si rispecchia nelle due
finiture superficiali dal forte gusto
contemporaneo, bianco texturizzato
e antracite coarse, per inserirsi
all'interno dei tuoi ambienti senza
mai sembrare fuori posto.

The functionality of design

Delta’s vertically developed design
allows you to make the most of even
the narrowest and often unused spaces
in the house. There are three heights
available - 600, 1800 and 2000 mm -
which adapt to every need; you can
choose from a minimum of three to a
maximum of ten vertical elements.

The essential nature of Delta is
reflected in the two surface finishes with
a strong contemporary faste, fextured
white and coarse anthracite, to be

part of your environment without ever
looking out of place.



Caratteristiche

- Sviluppo verticale

- Design double face

- Leggero e semplice da montare
- Eccellente resa energetica

- Materiale riciclato e riciclabile

Characteristics

- Vertical development

- Double face design

- light and easy to assemble

- Excellent energy efficiency

- Recycled and recyclable material

Finiture disponibili
Available finishing

bianco texturizzato white textured

antracite coarse coarse anthracite




D E LT A caratteristiche tecniche
technical characteristics

ng
B 7 — Misure in mm: Measures in mm:
L~ 116 |68 :[ = A= dltezza A = height
| o . B = larghezza B = width
il 1 1 p—+ C =interasse C = inferaxis
80
. JE—— Attacchi laterali: inserire i tappi 1 come in
W Pl = figura, se gli attacchi vengono posizionati
) \_ﬂ__ [ R ) uno in alto e uno in basso rimuovere il
® OO diaframma 6
Lateral attachments: insert caps 1 asin ﬁgure,
if the attachments are positioned one at the
top and one af the bottom remove
the diaphragm 6
A C " O Attacchi inferiori: inserire i tappi 1
@ e~ comein figura
@ \___h A ’_/’ Botfom connections: insert caps 1
X O— - as in figure
Sistemi di fissaggio a parete
Wall fastening systems
Materiali: Quantita:
N 1. Tappo x 3 pz.
@ 2. Valvola di sfiato  x 1 pz.
\‘) 3. Riduzione x4 pz.
@ 4. Fissaggio a muro x4 pz.
W4 1 1 @ 5. Vite con tassello  x 8 pz.
b T 6. Diaframma x 1 pz. preinstallato
NI L_J
S B Materials: Quantity:
I ' 1. Cap x 3 pes.
Y (G
— = R é()j 2. Air valve x 1 pcs.
L ]M‘\h 3. Reduction x4 pes.
20.50 ) 4. Wall fixing x4 pcs.

@ @ @ 5. Screw with dowel x 8 pcs.
6. Diaphragm x 1 pc. preinstalled

Ref. Bianco  Ref. Antracite Elementi AT=50°C AT=30°C Peso

mm mm mm n. Kg Lt

DLT060003B | DLTO60003N 626 237 600 3 351 183 Bl |
DLT060004B | DLTO60004N 626 316 600 4 468 244 45 1.3
DLTO060005B | DLTO60005N 626 395 600 5 585 305 56 I.6

600 DLT060006B | DLTO60006N 626 474 600 6 702 366 6.7 2
altezza DLT060007B | DLTO60007N 626 553 600 7 819 427 7.8 23
DLT060008B | DLTO60008N 626 632 600 8 936 488 9.0 26
DLT060009B | DLTO60009N 626 711 600 9 1053 549 10.1 3
DLTO060010B | DLTO60010N 626 790 600 10 1170 610 1.2 33
DLT180003B | DLT |80003N 1826 237 1800 3 897 456 88 26
DLT180004B | DLT180004N 1826 316 1800 4 1196 608 I1.8 35
DLT180005B | DLT180005N 1826 395 1800 5 1495 760 1457 A
1800 DLT180006B | DLT180006N 1826 474 1800 6 1794 912 177 52
altezza DLT 1800078 | DLT I80007N 1826 553 1800 7 2093 1064 206 6.1
DLT180008B | DLT 180008N 1826 632 1800 8 2392 1216 235 70
DLT180009B | DLTI80009N 1826 711 1800 9 2691 1368 265 7.8
DLTI80010B | DLT180010N 1826 790 1800 10 2990 1520 294 87
DLT200003B | DLT200003N 2026 237 2000 3 98| 477 9.7 |
DLT200004B | DLT200004N 2026 316 2000 4 1308 636 13 1.3
DLT200005B | DLT200005N | 2026 395 2000 5 1635 795 162 1.6
2000 DLT200006B | DLT200006N 2026 474 2000 6 1962 954 19.5 2
altezza DLT200007B | DLT200007N 2026 553 2000 7 2289 [113 227 23
DLT200008B | DLT200008N 2026 632 2000 8 2616 1272 26 2.6
DLT200009B | DLT200009N | 2026 711 2000 9 2943 1431 292 3
DLT200010B | DLT200010N 2026 790 2000 10 3270 1590 325 33
technical note note commerciali

The wall heather is always steel THE PRICES INCLUDE: connction kit, wall fastenings kit
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DESIGN E CALORE ITALIANO
ITALIAN DESIGN AND WARMTH

La bellezza della qualita Made in ltaly, la forza delle tecnologie piu evolute
e l'intelligenza del design contemporaneo s’incontrano in Deltacalor per
trasformarsi in calore, al servizio dell’'vomo e del suo stile di vita.

Questa & |'essenza della nostra Mission: creare bellezza esclusiva, anticipare
i tempi grazie a tecnologie innovative e offrire prestazioni efficienti nel rispetto
dell'lambiente.

The beauty of Made in ltaly quality, the strength of the most advanced technologies
and the infelligence of contemporary design come together in Deltacalor and tumn info
warmth for people and their lifestyle.

This is the essence of our Mission: to create exclusive beauty, to be on the cutting edge
thanks to innovative technologies and to offer eco-friendly and efficient performances.
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DELTACALOR srl )
Calolziocorte (LC) ITALY info@deltacalor.com

Tel. +39 0341 644995 - Fax +39 0341 645267 www.deltacalor.com





